

市人社部门按下“一次办好”快进键

本报荣成8月5日讯(通讯员 王丽韦 张之桦) 按照全省人社系统行风建设暨“一次办好”改革现场推进会议精神,连日来,荣成市人社部门对照行风整改普遍问题,开展自查,举一反三,立说立行,限时整改,推动去市人社系统行风建设暨“一次办好”改革提速、再提效。

提出“一次办好”不彻底的整改措施。一方面,建立问题反馈机制,对群众反映和业务办理时出现的特殊情况,不能当场解决的,由相关科室进行登记,实时反馈给分管主任,并对问题每周进行集体研

判后进行答复,不让办事群众来回多跑腿。另一方面,编印最新政策题库,制订学习配当,自8月至10月,组织开展“人人当讲师”业务学习活动,进一步提高工作人员的业务能力和素质。

解决政策制度落实不到位的问题。全面梳理业务事项及经办流程,按照“最小颗粒化”原则,对现行的就失业登记、就业扶持、人事代理、就业培训、技能鉴定等65项业务、185个经办环节经办服务事项,从受理申请到最终办结的所有业务环节进行全面梳理,全面梳理堵点、难点及风险

点,对修改更新后的工作流程形成办事指南对外发布。同时,转变以往遍访企业的方式,根据企业不同用工需求,到经济开发区、石岛管理区有针对性地开展工作。针对服务外包企业,建立了“园区坐班”制度,每周拿出一天时间安排专人到外包服务产业园企业进行走访,随时了解人才需求情况,协助引进专业人才。此外,探索多批次人才对接形式,在前期成功举办威海英创会海洋高层次人才对接洽谈会、第二届“百所高校荣成行”活动的基础上,进一步为达成合作意向的企业做好

后续服务,落实人才政策,促进项目落地。

加强服务能力和队伍建设。探索实行“综合柜员制”,将原来按业务分设的窗口,优化整合为综合柜员窗口,实现任何窗口、任何工作人员对各项业务通收通办,打通业务衔接壁垒。开通高校毕业生、人才服务“绿色通道”窗口和创业服务专窗,就业创业服务初步实现“综合柜员制”受理,目前正对窗口办事人员强化轮岗实践操作,综合业务学习,尽早实现所有业务通收通办。针对业务办理排队时间长的情况,加开应急服务窗口,避

免出现扎堆办业务现象。同时推出“主动超前”服务事项,成立行风建设工作小组,确定主要负责人为窗口第一负责人,分管主任主抓窗口服务的日常管理。按照层级管理要求,逐级签订《窗口单位管理责任书》,层层传导压力,增强责任担当和服务意识。

此外,进一步强化工作纪律。在工作纪律等细节上明确规定:工作期间,窗口工作人员手机一律不得放办公桌面,服务过程中一律不得接打手机、看闲书;在大厅设立意见箱,公开接受社会监督,让“一次办好”真正落到实处。

自给自足让百姓吃上放心菜

本报荣成8月5日讯(通讯员 李纯) 崂山街道船坞村暖心食堂于今年5月23日正式揭牌,两个多月以来,船坞暖心食堂累计服务了4000余人次,在解决孤寡老人“吃饭难”这一问题的同时也为老人提供了一个欢聚的场所,

暖心食堂凭借其过硬的饭菜和温馨的氛围赢得了船坞村民的一致好评。

日前,为了让暖心食堂更好地服务老人,让老人吃到安心菜、放心菜,船坞村村委带头对暖心食堂的菜地进行了修整和下种。“我们打算

用自己村的蔬菜供应暖心食堂,这样老人和家属都放心,我们也心里有数”,船坞村书记李福堂表示。据了解,船坞村播种了辣椒、茄子、韭菜等多种蔬菜种子,以保障随时蔬

对暖心食堂的供应。自己村种植蔬菜,让人

安心,也让人心暖。据悉,崂山街道新时代文明实践分中心精心设计,勇于创新,采取前卫的方式来践行新时代文明实践,引导辖区人民更深入了解新时代文明实践,让中华传统美德入脑入心,让辖区人民感受到温暖。

市农安中心守护“舌尖安全”

本报荣成8月5日讯(通讯员 李江) 当前正是当地蔬菜、水果大量上市的季节,近期来,市农安中心主要从农产品生产基地检查、农产品农残检测、质量提升等手段入手,从源头上保证群众“舌尖上的安全”。

根据农产品质量安全专项整治、“百日攻坚”等活动要求,对全市主要农产品生产基地和农药经营单位开展拉网式巡查,入夏以来共检查农产品生产基地150多家,重点检查生产记录填写情况、是否有禁用农

药和假冒伪劣农药以及是否详细记录进销货台账等,并要求基地严格执行农药安全间隔期规定,确保输出的农产品质量全部达标。并通过开展“双随机、一公开”方式进行检查,随机抽取农产品生产基地、农药店32家,出动执法人员50人次,对未建立及未按规定保存农产品生产记录的2家农产品生产基地开具责令改正通知书,检查结果全部在网上公示。

同时,扩大农残检测范围。分片不间断对全市果蔬

生产基地进行抽样检测,涵盖桃子、茄子等所有应季的水果、蔬菜品种,入夏以来共完成果菜农残定量抽检91个,定性农残检测合格率保持在99.8%以上。配合开展蔬菜水果质量安全监督抽检和农残例行检测工作,第二次监督抽检共抽检样品35个,其中草莓10个,经检测全部合格;第三季度果蔬农残例行监测抽检蔬菜样品22个,桃样品4个,全部样品已送往省厅进行检测。

此外,加强农产品质量提升。督促、指导全市4家生

产单位7个产品续报有机产品,继续指导4家单位4个产品新申报绿色食品及10家单位11个产品续报绿色食品,并开展现场检查,对全市17家“三品”标准化基地建设单位进行技术培训,扩大优质农产品覆盖率。积极推广病虫害绿色防控技术,减少化肥、农药使用量,集中开展农田反光条和塑料袋清理活动,夏收夏种期间为重点清理时期,清理完毕后统一进行销毁,解决农业“白色污染”问题,着力提升农产品品质。

速读

日前,全市开展了退休人员养老金的调整工作。此次调整共惠及全市10.12万名退休人员,增发的10084万元养老金目前已全部发放到位。

(通讯员 李刚)

为更好地培育和践行社会主义核心价值观,优化提升文明城市人文环境,努力打造“全民阅读 书香机关”品牌,近日,好运角旅游度假区举行全民阅读分享会,来自三镇、区直各部门100余人参加培训报告会。

(通讯员 袁琳琳 岳明阔)



崂山街道卫生院多举措加强医院感染管理

本报荣成8月5日讯(通讯员 滕晓荣) 为提高医院感染管理工作质控,加大感染控制工作教育和监控力度,将医院感染防控工作落到实处,为医院感染监控和管理提供科学依据和技

术支持,近期,崂山街道卫生院进行医院感染工作检查及相关培训和考核。

组织医院感染知识学习培训,提高全体医护人员认识及重视程度。通过学习典型实例,了解预防医院

感染的必要性,掌握院内感染的基本概念诊断原则及危害性,加大医务人员的防范意识,切实做好预防院内感染的宣传和管理。通过理论知识考试与操作考核,使人人掌握,人人过关。

组织院内感染控制领导小组,加大医院感染的检查力度。规范医护人员的诊疗操作行为,做好消毒隔离,个人防护,医疗废物的处置等工作,对存在问题及时反馈整改,杜

绝医院感染的发生。医院感染控制需要全体医护人员齐抓共管、综合治理。通过医院感染培训考核,加大督促检查,聚焦反馈问题,严格督促整改到位,杜绝医院感染的发生。

速读

近期持续高温,为帮助环卫工人预防中暑,7月30日,荣成市中医院志愿者为值守在一线岗位的环卫工人熬制了150杯具有中医特色的“清暑祛湿汤”。据悉,该项活动计划持续整个暑期,由专人将清暑祛湿汤分送至环卫工人各休息点,以实际行动帮助环卫工人预防中暑。

(通讯员 宋晓方) 为进一步推动医院康

复治疗水平的提升,7月27日,荣成市人民医院举办了脑卒中上肢功能康复新进展研讨会,邀请专家现场授课。

(通讯员 王伟伟)

为进一步强化医院医德医风和行业作风建设,近日,荣成市人民医院组织开展廉洁教育系列活动,培育廉洁医院文化,塑造医术精湛、医德高尚、医风严谨的

行业风范。

(通讯员 王伟伟)

为推进医院安全防范工作,优化急救救治流程,提高医院对突发事件的应急医疗救援能力,日前,荣成市人民医院组织急诊科、医技科室、临床科室等多科室进行了突发事件医疗卫生救援应急演练活动。

(通讯员 王伟伟)

为给居民提供更便捷的

健康保健服务,7月26日,荣成市人民医院“清爽夏日义诊月”活动外科专场在东方广场举行。医护人员为群众体检,解答居民的健康问题,普及健康知识。

(通讯员 王伟伟)

为普及健康知识,近日,荣成市人民医院组织口腔科部分医护人员走进荣成市社会福利中心,为老年人进行健康知识讲座,提供健康评

估、咨询和义诊服务。

(通讯员 王伟伟)

日前,2019年山东省护理学会心血管内科护理专委会第六次学术会议及首届护士心电图大赛落下帷幕。由荣成市人民医院心内一科副护士长高晓华、健康管理中心副护士长孙玉凡、心内一科护士汤非非组成的代表队,荣获团体优秀奖。

(通讯员 王伟伟)